
                                                              ATA   DA 034a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos dezesseis dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e sete minutos,  constata-se a presença 

dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA,  EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, 

JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico, e a au-

sência do Vereador Diego Henrique Ito. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da trigésima quarta Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura,  sob a presidência do Vice-Presidente,  Vereador Adriano Benedetti,  

secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários.  O senhor Presidente em exercício solicita 

e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da casa, a leitura de trecho da Bíblia 

Sagrada por intermédio do Vereador Dionízio Donizette Silveira. Prosseguindo, o se-

nhor Presidente em exercício solicita ao 1º Secretário a leitura do pedido de licença mé-

dica do Vereador Diego Henrique Ito, pelo prazo de sete dias, no que foi atendido. A 

seguir, o senhor Presidente em exercício anuncia que o pedido de licença médica do Ve-

reador Diego Henrique Ito já está deferido e que não há convocação do Suplente em 

razão do respectivo afastamento não alcançar quinze dias, conforme reza o artigo 83, 

parágrafo 4º do Regimento Interno.  A seguir,  o senhor Presidente em exercício  coloca 

em discussão o bloco das Atas da décima quinta, da décima sexta e da décima sétima 

Sessões Extraordinárias, respectivamente de vinte e oito de junho de dois mil e vinte e 

dois, de cinco de julho de dois mil e vinte e dois e de cinco de julho de dois mil e vinte e 

dois,  sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereado-

res que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilber-

to de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente  em exercício que, 

regimentalmente não vota, proclama aprovada com onze votos o bloco das Atas da dé-

cima quinta, décima sexta e décima sétima Sessões Extraordinárias. O senhor Presiden-

te em exercício  coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 13 relativo ao 

período de três  a dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e dois relatando as cor-

respondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, solicita ao primeiro Secre-

tário que faça a chamada dos Vereadores/autores para a leitura das seguintes: Indica-

ção n º 9.501 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, sugerindo ao Prefeito Munici-

pal determinação de providências visando à implantação de canaletas de concreto nas 

estradas do bairro Chácaras Novo Hamburgo  para escoamento das águas pluviais; In-

dicações números 9.502 a 9.504 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss: 9.502, pro-

pondo ao Executivo Municipal a pintura da faixa de recuo e parada exclusiva dos moto-

cicletas no semáforo existente na Av. João Amato  altura do 420 no bairro Jardim Amé-

rica; 9.503, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências para reali-

zar a  poda das  arvores na Rua Laurindo Silva,  Bairro São José I;  e 9.504, sugerindo 



ao Prefeito Municipal determinação de providências para a instalação de coletores de 

lixo em locais estratégicos na extensão da Avenida Alfried Krupp, principalmente pró-

ximo à região da empresa Krupp e nos arredores do Hospital Municipal, onde há gran-

de circulação de pessoas; Indicação nº 9.505 do Vereador José Carlos Raimundo, indi-

cando ao Prefeito Municipal a implementação de um programa de segurança alimentar 

e nutricional  que opere em conjunto com as políticas públicas já existentes, a fim de 

proporcionar  à população em situação de vulnerabilidade social o acesso à alimentação 

adequada;  e Indicação nº 9.506 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio suge-

rindo ao Prefeito Municipal determinação de providências visando à capacitação dos 

profissionais da saúde, de educação, acompanhante/assistente terapêutico, estudantes de 

graduação, familiares e demais interessados na área do curso em terapia aba. Em se-

guida, o Senhor Presidente  em exercício proclama seu despacho favorável às Indicações 

lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o senhor Presidente em 

exercício solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das 

Ementas das seguintes  proposituras protocoladas na Casa: a)Projeto de Lei nº 3.017 do 

Executivo, autoriza ao Poder Executivo subsidiar integralmente curso de pós-graduação 

em Gestão Pública aos servidores públicos efetivos com nível superior; b) Projeto de Lei 

nº 3.018 do Executivo, autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o 

Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, objeti-

vando o desenvolvimento e a implantação de programas municipais para prevenção do 

crime e da violência; c) Projeto de Lei nº 3.019 do Executivo, dispõe  sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 5.506.000,00 e dá outras providências; d) 

Projeto de Lei nº 3.020 do Executivo,  dispõe sobre abertura  de Crédito Adicional Es-

pecial no valor de R$.1.450.371,91 e dá outras providências; e) Projeto de Lei nº 3.021 

do Vereador José Carlos Raimundo, que institui no âmbito do município de Campo 

Limpo Paulista a “Campanha Dezembro Verde”, dedicada a ações de conscientização e 

combate ao abandono e maus-tratos de animais, e dá outras providências; f) Moção nº 

2.257 do Vereador José Carlos Raimundo, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que solicite providências junto ao departamento responsável para que 

sejam realizados, com urgência, os reparos necessários na tubulação de água pluvial 

localizada na Rua Acácio de Oliveira, tema do protocolo nº 20221392, de 18 de março 

de 2022; g) Moção nº 2.258 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao  

Excelentíssimo Senhor Prefeito por providências no sentido de que seja criado e institu-

ído o Caps Infanto/Juvenil em nosso Município; h) Moção nº 2.259 do Vereador Cristo-

fer Barreto dos Santos, apela ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo 

Queiroga, por providências no sentido de que seja reavaliado o repasse do Governo Fe-

deral através do Ministério da Saúde, reajustando-o e corrigindo-o de acordo com a 

demanda local para o pleno funcionamento da Clínica de Nefrologia da cidade; i) Mo-

ção nº 2.260 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao Prefeito para que seja 

construído e disponibilizado um Batistério público para uso gratuito; j) Moção nº 2.261 

do Vereador José Fernando dos Santos, aplaude    a realização do 5º Festival de Música 

Gospel de Campo Limpo Paulista, por seus idealizadores e organizadores, Luiz Antônio 

Braz – Prefeito; Paulo Roberto Favaro - Vice-prefeito; Jean Carlo Leite da Cunha - 

Secretário de Cultura e Turismo; Cleber Ulisses de Oliveira - Secretário de Esportes e 

Lazer e; Cláudio de Souza Junior - Apóstolo da Igreja Regeneração em Jesus, no último 

dia 06 de agosto, pelo sucesso alcançado,  bem como todos  participantes, os quais supe-

raram todas as expectativas, presenteando o público com apresentações brilhantes; k) 

Moção nº 2.262 do Vereador José Fernando dos Santos, aplaude todos os vencedores 

das categorias do 5º Festival de Música Gospel de Campo Limpo Paulista  realizado no 



último dia 06 de agosto. Finalizada a leitura, o senhor Presidente em exercício coloca os 

Projetos de Lei números 3.017, 3.018, 3.019, 3.020 e 3.021 à disposição das Comissões 

para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara 

a transferência automática das Moções números 2.257 a 2.262 para a Ordem do Dia 

desta Sessão, para discussão e votação únicas. Prosseguindo sem intervalo, o  senhor  

Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para 

iniciar a fase da Ordem do Dia,  estando presentes os Vereadores anteriormente nomi-

nados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa De Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos,  Dionizio Donizette Silveira, Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com 

quórum legal para deliberação, reabre-se a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o 

senhor Presidente em exercício solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Bar-

reto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei 

nº 3.003 do Vereador Diego Henrique Ito, que dispõe sobre a crueldade, abuso e maus-

tratos contra animais vertebrados no âmbito municipal e dá outras providências, para 

segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 3.004 dos Vereadores Diego Henrique 

Ito e Edson Dagmar Grossklauss, que dispõe sobre alteração da denominação do Cen-

tro Esportivo e dá outras providências, para segunda discussão e votação; d) Projeto de 

Lei nº 3.008 do Executivo, autoriza convênio com o Tribunal Regional do Trabalho pa-

ra cessão de servidores públicos concursados para prestação de serviços para a unidade 

de Campo Limpo Paulista, para primeira discussão e votação; e) Projeto de Lei nº 3.014 

do Vereador José Carlos Raimundo,que oficializa o hino à negritude no Município, pa-

ra primeira discussão e votação; f) Projeto de Lei Complementar nº 720 do Executivo, 

dispõe sobre a redução da jornada de trabalho do servidor público, do qual seja depen-

dente pessoa com deficiência, para primeira discussão e votação e g) Projeto de Lei 

Complementar nº 722 do Vereador José Carlos Raimundo, altera a Lei Ordinária nº 

2.455 sobre proibição de manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de estampidos 

e de artifícios, para a fixação do valor da multa referente a infração da mesma, para 

primeira discussão e votação. Finalizada a leitura da Ordem do Dia, o Vereador Cleber 

Bueno da Silva solicita e obtém a palavra e requer a imposição do regime de urgência 

aos Projetos de Lei números 3.019 e 3.020  para que sejam incluídos na Ordem do Dia e 

apreciados em discussão e votação únicas. Segue com a discussão única do requerimen-

to verbal apresentado, sem debates. Em votação, o senhor Presidente em exercício  soli-

cita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação do 

requerimento verbal, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente em exercício regimentalmente 

não vota. Com onze  votos favoráveis, o senhor Presidente em exercício proclama apro-

vado o requerimento verbal apresentado pelo Vereador  Cleber Bueno da Silva. O se-

nhor Presidente em exercício proclama a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei 

números 3.019 e 3.020, bem como das Moções números 2.257 a 2.262, para discussão e 

votação únicas. A seguir, o senhor Presidente em exercício coloca em apreciação o Pro-

jeto de Lei nº 3.003, em segundo turno, que é aprovado com onze votos,  sem debates na 

respectiva fase de segunda discussão. Votam pela aprovação da matéria, conforme re-

gistros no painel eletrônico, os Vereadores  Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 



Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente em exercício regimentalmente não vota. O senhor Presiden-

te em exercício anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.004.  Em 

segunda discussão, não há debates. Em segunda votação, é o Projeto de Lei nº 3.004 

aprovado com doze votos, inclusive com o voto favorável do Presidente em exercício, 

atingindo a matéria o quórum qualificado de dois terços dos votos favoráveis. Votam 

pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bu-

eno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presi-

dente em exercício  anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.008, em primeiro turno,  

proclamando que a propositura conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comis-

sões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Pú-

blicos.  Submete o Projeto de Lei nº 3.008 em primeira discussão, sem debates. Em  

primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.008 aprovado com onze votos favoráveis. Vo-

tam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores  

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente em exercício 

regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor Presidente em exercício passa para a 

apreciação do Projeto de Lei nº 3.014  e o Vereador José Carlos Raimundo solicita e 

obtém a palavra e requer o adiamento da propositura de sua autoria por duas Sessões. 

O senhor Presidente em exercício coloca o requerimento verbal apresentado pelo Vere-

ador José Carlos Raimundo em discussão e, sem debates, em votação, resultando apro-

vado com onze votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros 

no painel eletrônico, os Vereadores  Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Car-

valho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o 

senhor Presidente em exercício regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor Pre-

sidente em exercício anuncia a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 720 em 

primeiro turno e que a matéria conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comis-

sões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de  Obras e Serviços Pú-

blicos. A seguir, o Projeto de Lei Complementar  nº 720 vai submetido em primeira dis-

cussão, não ocorrendo manifestações dos senhores Vereadores.  Em primeira votação, é 

o Projeto de Lei Complementar nº 720  aprovado  com onze votos, conforme registros 

no painel eletrônico, dos Vereadores   Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente em exercício não vota nessa matéria. O senhor Presidente em 

exercício  anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº 

722, proclamando que para a propositura foi apresentada uma Emenda, da qual solicita  

a leitura. Lida a Emenda, o senhor Presidente em exercício anuncia que ela conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação e segue com sua discussão 

única, sem debates. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 



registrem o voto no painel eletrônico, através do qual verifica-se a aprovação da Emen-

da nº 01 com onze votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, An-

tonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente em exercício não vota nessa matéria, anunciando 

em seguida que o Projeto de Lei Complementar nº 722 em face da aprovação da Emen-

da nº 01, deverá ser transformado em Projeto de Lei, que deverá ser protocolado e as-

sim adequado, passando a Projeto de Lei nº 3.023. Prosseguindo com a apreciação do 

Projeto de Lei nº 3.023 (já emendado), o senhor Presidente em exercício anuncia que a 

propositura conta com os pareceres verbais e favoráveis das Comissões de Justiça e Re-

dação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. O senhor Pre-

sidente em exercício  submete o Projeto de Lei  nº 3.023 em primeira discussão, sem de-

bates. Segue com a primeira votação, é o Projeto de Lei  nº 3.023 aprovado com onze 

votos favoráveis dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, conforme registros no painel eletrônico; o senhor Presidente em exercício não vo-

ta.  A seguir, o senhor Presidente em exercício anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

nº 3.019, em urgência, passando a colher, ante a falta de forma escrita determinada pela  

urgência requerida, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação e de Fi-

nanças, Contas e Orçamento, que opinam pela aprovação da matéria, à unanimidade.  

Submete o Projeto de Lei nº 3.019 em discussão única, não ocorrendo debates. Em vota-

ção única, é o Projeto de Lei nº 3.019 aprovado com onze votos, conforme registros no 

painel eletrônicos, dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente em exercício regimentalmente não vota. O senhor Presiden-

te anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.020 em regime de urgência e passa a co-

lher, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, os pareceres 

verbais das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento, que 

manifestam sua aquiescência à propositura em exame. Em discussão única, não há de-

bates dos Vereadores. Em votação única, o senhor Presidente em exercício solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, através do qual se verifica que o 

Projeto de Lei nº 3.020 é aprovado por onze votos favoráveis dos senhores Vereadores 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio;  o senhor Presidente em exercício 

não vota.  A seguir, o senhor Presidente em exercício anuncia a apreciação da Moção nº 

2.257 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O 

senhor Presidente submete a Moção nº 2.257 em discussão única, sem manifestação dos 

senhores Vereadores. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.257  aprovada com 

onze votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente em 



exercício  regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.258  que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.258 em discussão única, ma-

nifestando-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Adriano Benedetti e Ana 

Paula Casamassa de Lima. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.258 aprovada 

com onze votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente em exercício  regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.259 que conta com o parecer escrito e 

favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 

2.259 em discussão única, manifestando-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio e Cristofer Barreto dos Santos. Em votação única, a Moção nº 2.259  é aprovada  

com onze votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente em exercício regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.260 que conta com o parecer escrito e 

favorável da Comissão de Justiça e Redação, submetendo-a em discussão única. Mani-

festam-se, sucessivamente, os Vereadores José Fernando dos Santos, Cleber Bueno da 

Silva,  Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cleber Bueno da Silva pela liderança, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Kesley Cristine Foresto Cavichio pela liderança, José Fer-

nando dos Santos pela autoria, Cristofer Barreto dos Ssantos, Edson Dagmar Gros-

sklauss e Adriano Benedetti. Em votação única, a Moção nº 2.260  é aprovada  com dez 

votos dos senhores Vereadores  Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva,  Cristofer  Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula; o senhor Presidente em exercício regi-

mentalmente não vota. A Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio votou contra a 

propositura.  A seguir, o senhor0 Presidente em exercício anuncia a apreciação da Mo-

ção nº 2.261 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Re-

dação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.261  em discussão única, manifesta-se 

o Vereador José Fernando dos Santos.  Em votação única, a Moção nº 2.261 é aprovada  

com onze votos dos senhores Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente em exercício  regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente em exercício anuncia a apreciação da Moção nº 2.262 que conta com o pare-

cer escrito e favorável  da Comissão de Justiça e Redação.  O senhor Presidente subme-

te a Moção nº 2.262  em discussão única, sem debates. Em votação única, a Moção nº 

2.262 é aprovada com onze votos dos senhores Vereadores   Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José  Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente em exercício  regimentalmente  não vo-

ta. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de  Explicação Pessoal, cujos 



Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. 

Inscrevem-se os Vereadores José Carlos Raimundo, Edson Dagmar Grossklauss, José 

Fernando dos Santos, Cleber Bueno da Silva e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Mani-

festa-se o Vereador José Carlos Raimundo e agradece a presença de todos, em especial 

dos Pastores de igrejas evangélicas  que estiveram na Casa a procura do Vereador para 

dialogar. Acrescenta que saiu fortalecido desse diálogo, inclusive em sua fé. Aborda e se 

estende sobre sua luta contra o racismo. Manifesta-se o Vereado Edson Dagmar Gros-

sklauss e agradece a presença de todos. Agradece os Vereadores pelo voto favorável ao 

Projeto que altera a denominação do Ginásio de Esportes para Vereador Odair Ito de 

sua autoria com o Vereador Diego Henrique Ito.  Passar a parabenizar o Vereador José 

Carlos Raimundo pela Moção de Apelo para conservação da Rua Acácio, enfatizando 

que existem outros pontos semelhantes que precisam de providências. Aborda a inaugu-

ração da sede do Corpo de Bombeiros, reivindicação antiga, que finalmente foi implan-

tada. Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos e agradece a presença de todos 

no auditório. Parabeniza o Vereador Cleber Bueno da Silva pela passagem do aniversá-

rio. Agradece os pastores pela presença no Legislativo. Manifesta-se o Vereador Cleber 

Bueno da Silva e diz que tem apreço pelo Secretário Denis Roberto Braghetti, mas os 

serviços na respectiva Secretaria por ele desenvolvidos não funcionam, acrescentando 

que os Vereadores reconhecem os esforços do Secretário, porém a cidade continua cheia 

de buracos. Diz que os serviços são simples mas não são realizados e que os ofícios en-

caminhados pelos Vereadores com as demandas da cidade não são atendidos,  denotan-

do a necessidade de melhorias naquela Secretaria. Dirige-se à Vereadora Kesley Cristi-

ne Foresto Cavichio e diz que é sempre muito bom dialogar com ela, que é sempre um 

aprendizado. Manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e parabeniza 

o Vereador Cleber Bueno da Silva pelo aniversário. Sobre a Secretaria de Serviços Ur-

banos, diz que é preciso cobrar mais do Secretário Denis Roberto Braghetti. Agradece a 

presença de todos e anuncia a inauguração da Escola do Legislativo que será uma data 

muito importante para a Câmara.   Sem mais Vereadores inscritos para falar e  nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do mês de 

julho do Legislativo que cita e  agradece a presença de todos, declarando encerrada a 

34ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, 

que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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